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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

APPAREILS ELECTRODOMESTIQUES ET ANALOGUES -
CODE D'ESSAI POUR LA DETERMINATION DU BRUIT AERIEN —

Partie 2-13: Régles particulieres pour les hottes de cuisine

1:2000

AVANT-PROPOS

1) La CEI (Commission Electrotechnique Internationale) est une organisation mondialé
de Yensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationaux de fa
favgriser la coopération internationale pour toutes les questions de normal{sation dans les dom
I'éldctricité et de I'electromque A cet effet, la CEI, entre autres activités
Leur élaboration est confiée a des comités d'études, aux travaux desquel§
sujgt traité peut participer. Les organisations internationales, gouverpe
liaiqon avec la CEIl, participent également aux travaux. La CEl/collahoke
Intgrnationale de Normalisation (ISO), selon des conditions fixées

2) Les|décisions ou accords officiels de la CEIl concernant les gdestions

du possible un accord international sur les sujets étudiés,
sonf représentés dans chaque comité d’études.

3) Les| documents produits se présentent sou
me normes, spécifications techniques {rappdyts €echnig(ies o\gui

con|
nati

4) Dar
fag
nati
cor

5 La€
n’'eq

6) L'at
I'ob
res

La Ng
Aptitugde a la

tions nternationales. lls sont
des efhagréés comme tels par les

Le text rme est issu des documents suivants:

FDIS

Rapport de vote

59/230/FDIS

59/234/RVD

nposée
bjet de
nes de
onales.
B par le
les, en
hisation
5.

mesure
Bressés

publiés
Comités

ipuer de
normes
gionale

sabilité

nt faire
e pour

5 d'études 59 de la CEl:

Le rapport de vote indique dans le tableau ci-dessus donne toute Iinformation sur le vote ayant
abouti a I'approbation de cette norme.

Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 3.

L'annexe AA est donnée uniquement a titre d'information.

Cette partie 2-13 est destinée a

du bruit aérien — Partie 1: Regles générales.

étre utilisée conjointement avec la CEl 60704-1, deuxiéme
édition, 1997: Appareils électrodomestiques et analogues — Code d'essai pour la détermination
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

HOUSEHOLD AND SIMILAR ELECTRICAL APPLIANCES -

TEST CODE FOR THE DETERMINATION OF AIRBORNE ACOUSTICAL NOISE —

Part 2-13: Particular requirements for range hoods

FOREWORD

1) The IEC (International Electrotechnical Commission) is a worldwide organization fprising
all pational electrotechnical committees (IEC National Committees). The obje romote
intefnational co-operation on all questions concerning standardization in the elg hglds. To
this| end and in addition to other activities, the IEC publishes Internatipfna htion is
entjusted to technical committees; any IEC National Committee inte th may
parficipate in this preparatory work. International, governmental and liaising
with the IEC also participate in this preparation. The IEC collaborate hization
for | Standardization (ISO) in accordance with conditions determi he two
org@nizations.

2) The formal decisions or agreements of the IEC on techiical ible, an
intefnational consensus of opinion on the relevant subjec i bntation
from all interested National Committees.

3) The documents produced have the form o eco he form
of $tandards, technical specifications, National
Committees in that sense.

4) In hational
Sta s. Any
divg clearly
indifated in the latter.

5) The IEC provides no mja for any
equipment declared to he i

6) Attgntion is dra subject
of patent rights. ¥

Internpti 04-2-23 has been prepared by IEC technical committ¢e 59:

Perfoilmance o i

The tdg

FDIS Report on voting
59/230/FDIS 59/234/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on

voting indicated in the above table.

This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 3.

Annex AA is for information only.

This part 2-13 is intended to be used in conjunction with IEC 60704-1, second edition, 1997:
Household and similar electrical appliances — Test code for the determination of airborne

acoustical noise — Part 1: General requirements.
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Le texte correspondant de la partie 1, amendé par la présente norme, constitue le code d'essai
pour les hottes de cuisine.

Les articles de cette partie 2-13 complétent ou modifient les articles correspondant de la
CEIl 60704-1. Lorsqu'un paragraphe particulier de la partie 1 n'est pas mentionné dans cette
partie 2-13, ce paragraphe s'applique pour autant qu'il soit raisonnable. Lorsque cette partie
2-13 spécifie «addition», «maodification» ou «remplacement», la prescription, la modalité

d'essai ou le commentaire correspondant de la partie 1 doit étre adapté en conséquence.

Les paragraphes et les figures complémentaires a ceux de la partie 1 sont numérotés a partir
de 101.

Les arlmexes complémentaires sont appelées AA, BB, etc.

Le comité a décidé que le contenu de cette publication ne sera pas g

date,

e re
e su
e re

a publication sera

conduite;

pprimée;

mplacée par une édition révisée, ou

¢ anmendée.

S

cette
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The relevant text of Part 1 as amended by this standard establishes the test code for range
hoods.

Clauses in this part 2-13 supplement or modify the corresponding clauses in IEC 60704-1.
When a particular subclause of part 1 is not mentioned in this part 2-13, that subclause applies
as far as reasonable. Where this standard states "addition”, "modification” or "replacement”,
the relevant requirement, test specification or explanatory matter in part 1 shall be adapted
accordingly.

Subclauses or figures which are additional to those in part 1 are numbered starting from 101.

Additipnal annexes are lettered AA, BB, etc.

The gommittee has decided that the contents of this publicatio anged

until 2002. At this date, the publication will be
¢ regonfirmed,;
¢ withdrawn;

* replaced by a revised edition, or

S

¢ anmended.



https://iecnorm.com/api/?name=032bb5422024159fc6a753f3e78b23fe

-8 - 60704-2-13 00 CEI:2000

INTRODUCTION

Les conditions de mesure spécifiées dans cette partie 2-13 permettent d'obtenir une précision
satisfaisante lors de la détermination du bruit émis et lors de la comparaison des résultats de
mesures dans différents laboratoires, tout en simulant, dans la mesure du possible, I'utilisation
pratique des hottes de cuisine a usage domestique.

Il est conseillé de considérer les données sur le bruit comme faisant partie d'une procédure
d'essais d'ensemble couvrant de nombreux aspects des propriétés et de I'aptitude a la fonction
des hottes de cuisine a usage domestique.

NOTE r€ H o als ol Piodeo ol " P ElLconzo4 4 | é " ool H H tl
commmeT e ST margque—tansST muottttoT—a & © 1 oU7TUa- L, 1 preSentecote—aesSSar— conceme—omat ent le

bruit adrien.

Une méthode utilisant I'intensité acoustique pour la mesure du bruit 0o hottes de
cuisine a usage domestique est a I'étude.

@%
S
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INTRODUCTION

The measuring conditions specified in this part 2-13 provide for sufficient accuracy in
determining the noise emitted and comparing the results of measurements taken by different
laboratories, whilst simulating as far as possible the practical use of household range hoods.

It is recommended to consider the determination of noise levels as part of a comprehensive
testing procedure covering many aspects of the properties and performance of household
range hoods.

NOTE As stated in the introduction to IEC 60704-1, this test code is concerned with airborne noise only.

An intensity method for measuring noise of range hoods is under considexg
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APPAREILS ELECTRODOMESTIQUES ET ANALOGUES —
CODE D'ESSAI POUR LA DETERMINATION DU BRUIT AERIEN —

Partie 2-13: Regles particuliéres pour les hottes de cuisine

1 Domaine d'application et objet

L'artic]
1.1

111

Remp

Les p
leurs

Par u
foyers

Les p
de la

Les p

— au

— au
Cu

1.1.2
Additii

L'ISO
bruit 4

1.1.3

le de la partie 1 s'applique avec les exceptions suivantes:

Domaine d'application
Généralités

acement:

X hottes de cuisi

X apparei
sine.

et I''SO 3744 peuvent étre indifféremment utilisées pour mes
mis pa s cuisine.

Ditmensions e la source

mpris

s des

er |'air

tte de

irer le

Rem

I "
accrlricrIt.

La méthode spécifiée dans I''SO 3744 s'applique aux sources de bruit de toutes dimensions.
Lorsqu'on appliqgue I'lSO 3743-1 et I'lSO 3743-2, il convient de prendre garde a ce que la
dimension maximale de la hotte de cuisine en essai remplisse les exigences spécifiées en 1.3
de I'lSO 3743-1 et de I'lSO 3743-2.
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HOUSEHOLD AND SIMILAR ELECTRICAL APPLIANCES -

TEST CODE FOR THE DETERMINATION OF AIRBORNE ACOUSTICAL NOISE —

Part 2-13: Particular requirements for range hoods

1 Scope and object

This ¢

1.1
111

Repla

Thess
their d

By sin
inns,

Thess
for ex

Thess
— ra
1.1.2

Additi

ISO 3

hoods.

1.1.3

Repla

lause of part 1 is applicable except as follows:

Scope

General

cement:

nilar use is understood the use j
offee-houses, tea-rooms.

particular requirements apply to
nausting the air out of the room.

andMSO 3744 can be used for measuring noise emitted by

Size-of tf

cement:

s and

ple in

om or

range

The method specified in ISO 3744 is applicable to noise sources of any size. When applying
ISO 3743-1 and ISO 3743-2, care should be taken that the maximum size of the range hood

under

test fulfils the requirements specified in 1.3 of ISO 3743-1 and ISO 3743-2.
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1.2  Objet

Addition:

La présente norme décrit comment déterminer le bruit émis par les hottes de cuisine a usage
domestique dans des conditions normales d'utilisation et pour un réglage maximal de la vitesse
du ventilateur en utilisation normale (voir notes 1 et 2). Si on le désire, la présente méthode
d'essai peut également étre utilisée pour d'autres réglages de la vitesse du ventilateur.

NOTE 1 Si une position «surpuissance» est incorporée, elle ne sera pas prise en compte (voir 6.5 de la
CEl 61591).

NOTE 2 Une position «surpuissance» est un réglage pour un usage occasionnel qui provoque une vitesse du
ventilat[ur momentanement plus elevee (voir 6.5 de Ta CEI 61591).

Les eiigences pour la déclaration des valeurs d'émission sonore ne %S¢ du,-domaine
d'application de la présente norme.

NOTE Pour la détermination et la vérification des valeurs déclarées d'émi cations

du produit, voir la CEl 60704-3.

2 Rgférences normatives
L'article de la partie 1 s'applique avec les exceptions ay
Additi

CEI 6 fude a

la fon

ISO 7 Perte

d'inse
3 T
L'artic]
Additi

3.101
hotte fe cuisine
appargil installé ai~d€ssus d'une table de cuisson et a travers lequel l'air circule pour éyacuer
les imJ)uretés de la piece

c-

o371

[CE| 6159t

3.102

hotte filtrante

hotte comportant des filtres pour éliminer les impuretés, aprés quoi l'air propre est renvoyé
dans la piéce

[CEI 61591, définition 3.2]

3.103

hotte aspirante

hotte qui évacue l'air récupéré a I'extérieur du batiment au moyen de conduits
[CEI 61591, définition 3.3]
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1.2 Object
Addition:

This standard describes the determination of the noise emission of household range hoods
under normal operating conditions and at the highest fan speed setting for normal use (see
notes 1 and 2). If desired, this test method may be used at any fan speed setting.

NOTE 1 If a boost position is incorporated, this is not taken into account. (See 6.5 of IEC 61591.)

NOTE 2 A boost position is a setting of a control for occasional use which results in a higher temporary fan speed
(see 6.5 of IEC 61591).

RequiLements Tor the declaration of noise emission values are not withi bf this
standrd.
NOTE For determining and verifying noise emission values, declared in product s D704-3.

2 Nprmative references
This dlause of part 1 is applicable except as follows:
Additipn:

IEC 61591:1997, Household range hog

ISO 7]235:1991, Acoustics — Measuremen
flow npise and total pressure loss

loss,

3 Terms and definition
This @

Additii

3.101
range
appliance
the ropm

[IEC d1591, définition\3.1]

geover a hob”and through which air is passed to remove contaminant$ from

3.102
recircilating-airrange-hood
range hood containing filters to remove contaminants after which the cleaned air is discharged
back into the room

[IEC 61591, definition 3.2]

3.103

air-extraction range hood

range hood which discharges the collected air to the outside of the building by means of
ducting

[IEC 61591, definition 3.3]
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4 Méthodes de mesure et environnements acoustiques
L'article de la partie 1 s'applique avec les exceptions suivantes:

4.2 Meéthode directe

Addition:

NOTE Si le bruit émis comporte des composantes a fréquence discréete, il convient de prendre les précautions
appropriées figurant dans I'ISO 3743-2.

4.3 Méthode comparative

Additipn:

NOTE | Si le bruit émis comporte des composantes a fréquence discrete, il con
appropliées figurant dans I'lSO 3743-1 et I'lSO 3743-2.

autions

5 Appareillage
L'article de la partie 1 s'applique avec les exceptions 2

5.1
Additi
L'utilig S aux

modifi

6 F
L'artic]
6.1

6.1.1

Il conyi

Les h
le plup grand diamétre parmi ceux fournis par le fabricant. Si la hotte comporte des
additianneIs, ces filtres doivent étre propres et convenablement mis en place.

ayant
filtres

6.1.3 Remplacement:

Avant les mesures de bruit, la hotte doit étre mise en service pour rodage pendant au moins
4 h a la vitesse maximale de l'usage normal (voir notes en 1.2).

6.1.4 Remplacement:

Immédiatement avant chaque série de mesures de bruit, la hotte équipée pour l'usage prévu

est mise en fonctionnement pour stabilisation a la vitesse maximale de l'usage normal (voir
notes en 1.2) pendant 30 min.
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4 Measurement methods and acoustical environments
This clause of part 1 is applicable except as follows:

4.2 Direct method

Addition:

NOTE |If pure tone components are present in the noise emitted, proper precautions should be taken as specified
in ISO 3743-2.

4.3 Comparison method
Additipn:

NOTE | If pure tone components are present in the noise emitted, proper precauti specified

in ISO B743-1 and ISO 3743-2.

5 Instrumentation
This dlause of part 1 is applicable except as follows:

5.1 [|nstrumentation for measuring acoustical dé

Additipn:
The u sary, corrections for changes [in the
micro d pressure levels.

6 Olperation and lo

lause of p@i

This ¢

6.1

6.1.1

Recirq

Air-ex argest
diame ed to

acconpmodate additional filters, those filters shall be clean and appropriately fitted.

6.1.3 Replacement:

Prior to noise measurements, the range hood shall have been in operation for running in for at
least 4 h at the highest speed setting for normal use (see notes in 1.2).

6.1.4 Replacement:

Immediately before each series of noise measurements, the range hood equipped for its
intended use is operated for stabilizing at the highest speed setting for normal use (see notes
in 1.2) for 30 min.
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6.2 Alimentation en énergie électrique et en eau ou gaz
6.2.3 et 6.2.4 Ne s'appliquent pas.

6.4 Charge et fonctionnement des appareils lors des essais
6.4.2 Remplacement:

Les appareils doivent étre équipés comme indiqué en 6.1.1.

La hotte doit fonctionner a la vitesse maximale de lI'usage normal (voir notes en 1.2).

1:2000

Les hottes aspirantes doivent étre mises en charge a l'aide d'un tuyau reli¢ a unsilencie
tuyau [doit étre métallique avec des parois intérieures lisses et doit avoirfe\pl
parmi| ceux spécifiés par le fabricant. Si ce n’est pas indiqué, un/t
diamétre correspond le mieux doit étre utilisé. Le silencieux doit avol u
gue cplle spécifiée au tableau de la figure 101. Il doit étre de i
diamé

tuyau
figure

prend
des él

On d
norma

NOTE | Il convient que la fixatign dussilgnci ali dr le champ acoustique dans la salle d'es
exemple, deux fils pourraient étreNfixés™s ¢ plafond.

Quand il est possibl isi deux ou plusieurs orifices d'évacuation p
branchement d u, d il Ngui est placé sur la face supérieure, s'il existg

Des h
nomb

6.4.3

6.5 E

6.5.1

ux. Le

igmetre

ont le

on telle

méme
avoir
S, Le
5 a la

n doit
e but,

ement

sai; par

bur le

vec le

Les hjottes non destinées a étre placées contre un mur doivent reposer sur des su
résiliel ol—des—exemples—3 ioure—10 On doit _nrandre in_d'éuita

d'interférence entre les supports et I'entrée d'air de I'appareil en essai.

pports
type

La face inférieure de l'appareil en essai doit se trouver a une hauteur de 0,6 m au-dessus du

plan réfléchissant ou du sol de la salle d'essai.

Dans le cas des mesures en champ libre sur plan réfléchissant, la disposition des microp
et la surface de mesure doivent satisfaire a 7.1.1.

hones

Dans le cas des mesures en champ réverbérant, la distance entre une quelconque face de la

hotte et le mur le plus proche doit étre d'au moins 1 m.

6.5.2 et 6.5.3 Ne s'appliquent pas.
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6.2 Supply of electric energy and of water or gas

6.2.3 and 6.2.4 Not applicable.

6.4 Loading and operating of appliances during tests
6.4.2 Replacement:

The appliances shall be equipped according to 6.1.1.

The range hood shall be operated at the highest speed setting for normal use (see notes

in 1.27.

Air-ex e shall
be msg g¢cified
by the used.
The n ave a
circulg ified in
figure drops.
The p 1 and
care S

In parti all be
taken r this
purposg

Static|forces from the standard exhaust to the rangeXood i .

NOTE | The fastening of the m et i Iue i i i ; 0 wires
could bl fixed around the muffl ing

When idn, the
one o

Range all be
conne

6.4.3

6.5

6.5.1

Range¢ hoeds not infended to be placed against a wall shall be supported by resilient means
(exanmples” are given in figure 102). Care shall be taken in order to avoid any kjind of

interference between the supports and the air intake of the appliance under test.

The lower edge of the appliance will be placed at a height of 0,6 m from the horizontal
reflecting plane or from the floor of the test room.

For measurements in free-field conditions over a reflecting plane, the microphone array and
the measurement surface shall comply with 7.1.1.

For measurements in reverberant field, the minimum distance between any surface of the
range hood and the nearest wall of the room shall be at least 1 m.

6.5.2 and 6.5.3 Not applicable.
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Remplacement:

Les hottes destinées a étre placées contre un mur doivent reposer sur des supports résilients
sans aucun contact avec le mur vertical. Voir des exemples a la figure 102. On doit prendre
soin d'éviter tout type d'interférence entre les supports et I'entrée d'air de I'appareil en essai.

Lorsque les mesures sont effectuées dans une salle a murs durs ou dans une salle
réverbérante spéciale, une partie d'un mur de la salle sera utilisée pour cela. Il convient que
l'aire minimale de cette partie du mur soit déterminée par la projection de l'appareil,
augmentée d'au moins 0,5 m vers le haut et de chaque c6té. Il convient que la distance
minimale entre une face quelconque de I'appareil (élément, plan de travail ou enceinte d'essai)

etle

oin le plus proche de |la salle soitde 1 m

Lorsq
sur le
doit éf

Pour

étre s

e e

¢ Ja

aufre que ceux qui seraient présents dans l'appar

e on

salllantes, des plans de travail, des

(y compris des
réfléchissant vertical.

plan réfléchissant horizontal) doit étre mis en place. La taille mipimale d N vertical

oivent

,06;
silient

arties

La fape inférieure de l'appareil est teur de 0,6 m au-dessus du plan
réfléchissant horizontal ou du sol de I3 ace arriere de la hotte est plgcée a
une distance de 1 cm » g i it (vertical). La surface de mesure doit
satisfgire a 7.1.2.

6.5.5 | Remplacement!

Les hpttes desti@s doivent étre encastrées dans une enceinte d'essai
ayant|des parois dg sevypconstituées par des panneaux de particules de bois
agglomérées nog . ) ou de contreplagué non traité, de densité comnprise
entre p0O0 kg/m3 et 750

Les dim deMenceinte d'essai doivent satisfaire aux instructions du fabyicant.
Si ceq es ne\sont pas données, il convient que I'enceinte ait une profond¢ur de
350 mm, u 00 mm et une largeur de n x 100 mm, ou n est un entier choigi pour
étre lg mieux.attapté ayla largeur de la hotte.

Si nécessaire, l'enceinte d'essai doit étre munie d'ouvertures de ventilation selgn les
instructions du fapricant. tappareit et Som enceimme o ssal Sont S eI prace Sefom 6.5.1 ou

6.5.4.
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6.5.4

Replacement

Range hoods intended to be placed against a wall shall be supported by resilient means
without any contact with the vertical wall. Examples are given in figure 102. Care shall be taken
in order to avoid any kind of interference between the supports and the air intake of the
appliance under test.

When measurements are made in a hard-walled test room or in a special reverberation test
room, a part of a wall of the room will serve for this purpose. The minimum area of this part of
the wall should be determined by the projection of the appliance, extended by at least 0,5 m
upwards and both sides. The minimum distance between any surface of the appliance (cabinet,

—— . \ e . P . 2
counterortest ETCIOSUTE ) ana the nearest Cormer ot t1e ToonT snouia 0e L 1T,

When
(supp

measurements are made in a free-field environment,
brted by the horizontal reflecting plane) shall be provided.

For bath types of test environment, the requirements given b

« the acoustic absorption coefficient of the vertical reflg

« th¢ appliance shall be placed in the test environ

th

e care should be taken to avoid

pr

pse incorporated in the appliance;

ptruding parts, worktops, spacer

0,06;
r than

luding

The lower face of the appliance is pla ecting
plane|or from the floor of the test rgom. s of the range hood is placed at a
distance of 1 cm from the sgcon ptane. The measurement surface shall
comply with 7.1.2.

6.5.5 | Replacement

Range hoods in | e built in within a test enclosure of 19 mm thick
untredted particle-bqard i reated plywood, having a density between 600 [kg/m3
and 750 kg/ms3,

The inner dig ioN » enclosure shall comply with the manufacturer’s instructipns. If
this dqta j i osure should have a depth of 350 mm, a height of 600 mmjand a
width pf i wwhere nis an integer chosen to best fit the width of the range hood.

If necessary;ithe_test\enclosure shall be provided with ventilating openings according [to the
manufacturer’s instru€tions. The test enclosure with the appliance is placed in accordande with

6.5.1

Dr6.574.
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7.1

7.1.1
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esure des niveaux de pression acoustique
le de la partie 1 s'applique avec les exceptions suivantes:

Dispositions des microphones, surface de mesure et position de la SSR dans
les conditions approchant celles du champ libre sur plan(s) réfléchissant(s)

Remplacement:

1:2000

Pour les hottes non destinées a étre placées contre un mur, y compris les hottes encastrées, la
surface de mesure est un parallelep|pede comportant neuf posmons de mlcrophones comme

spécifié esure
additipnnels peuvent étre nécessaires selon 7.3. 2 de I'SO 3744. Le ng ints de
mesule peut également étre réduit selon 7.4.2 de I'lSO 3744

Pour gdéfinir le parallélépipéde de référence autour de l'appareil au de
mise ¢n charge relié a la hotte travaillant en mode évacuation n

NOTE |[La face avant de l'appareil est tournée dans la direction de | e de la
distance de mesure d est 1 m.

7.1.2 | Remplacement:

Pour |es hottes destinées a étre placée bes, la
surfade de mesure est un parallélépiped omme
spécifié en 7.3.1 de I'lSO 3744 et a [s 04-1. Des points de mesure
additipnnels peuvent étre nécessaires, 5¢€ ints de
mesul

Pour définir le parallélép au de
mise ¢n charge relié a j\a hotte tr

NOTE |Les axes x e le haut
et la fdce avant de ) gnce de
mesure d est 1 m.

7.1.3

7.4 N

7.4.1

Le nivieau de‘pressionyacoustique pondéré A moyenné dans le temps doit étre mesuré pgndant
au mgins 80;'s.

8 Calcul des niveaux de pression acoustique et de puissance acoustique

L'artic

le de la partie 1 s'applique.
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7 Measurement of sound pressure levels

This clause of part 1 is applicable except as follows:

7.1

7.1.1

Microphone array, measurement surface and RSS location for

Replacement:

essentially free-field conditions over reflecting plane(s)

For range hoods not mtended to be placed agamst a wall, mcludlng built-in appllances the

measu

of ISC
accor

accordgli

While
hood

NOTE
distanc

7.1.2

For r
meas
ISO 3
accor
accor

While
hood

NOTE
the frof
is1lm.

7.1.3

7.4 N
7.4.1

The A
least ]

ling to 7.3.2 of ISO 3744. The number of microphone positions /s duced
ling to 7.4.2 of ISO 3744

defining the reference box around the appliance, the loadihg_pt ; range
bperating in exhausting mode should not be taken into accQunt

The front of the appliance is directed in the direction of the x-a

P dis1m.

Replacement:

nge hoods intended to be pl
rement surface is a parallelepipe
744 and in figure 2 of IEC 60704~4.
ling to 7.3.2 of ISO 3744. The y
ling to 7.4.2 of ISO 3744.

rement

s, the
3.1 of
quired
duced

range

rds and
istance d

averaged sound pressure level shall be measured for a duration of at

8 Calculation of sound pressure and sound power levels

This clause of part 1 is applicable.
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9 Informations a enregistrer
L'article de la partie 1 s'applique avec les exceptions suivantes:

9.2.2 Remplacement:

Caractéristiques de conception : par exemple cheminée, indépendant, groupe encastré, forme
élancée.

9.7 Alimentation en électricité, en eau, etc.

9.7.3 £t 9.7.4 Ne s'appliquent pas.

9.12 |Données de mesure

9.12.4 Ne s'applique pas.

10

mformations a fournir

L'artidle de la partie 1 s'applique avec les exceptions &

10.3 |Conditions d'essai de I'appareil
10.3.4 et 10.3.5 Ne s'appliquent pas.
10.3.11 Ne s'applique pas.

10.4 |Données acoustiqu

10.4.10 Ne s'applique
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9 Information to be recorded
This clause of part 1 is applicable except as follows:

9.2.2 Replacement:

Design characteristics: for example chimney, free-standing, built-in group, slim line.

9.7 Electric supply, water supply, etc.

9.7.3 fnd 9.7.4 Not applicable.

9.12 |Measurement data

9.12.4 Not applicable.

10

nformation to be reported

This glause of part 1 is applicable except as follows:
10.3 |Test conditions for the appliance

10.3.4 and 10.3.5 Not applicable.

10.3.11 Not applicable.

10.4 |Acoustical data

10.4.10 Not applicabl

23
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